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■掲載媒体 ：レビューブログ

■計測期間 ：2018年1 月30日（ 火 ）～ ３月９日（ 金 ）

■応募者数 ： 145件

■発注数 ： 68件

■当選者数 ： 68件

プロモーション概要
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性別年代

応募者属性 掲載利用サービス割合（n=145）

掲載ブログ

ブログサービス 人数 割合

FC2 14名 9%

アメブロ 90名 62%

Seesaa 2名 1%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 1名 1%

ファンブログ 1名 1%

Yaplog! 1名 1%

269g 0名 0%

その他 36名 25%

合計 145名 100%

性別 人数 割合

女性 133名 92%

男性 12名 8%

合計 145名 100%

年代 人数 割合

10代 5名 3%

20代 27名 19%

30代 63名 43%

40代 39名 27%

50代以上 11名 8%

合計 145名 100%
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回答数 割合

14歳以下 7 5%

15-20歳 8 5%

21-29歳 20 14%

30-39歳 61 42%

40-49歳 31 21%

50-59歳 7 5%

60歳以上 1 1%

Q1で「いいえ」と答えた 10 7%

145 100%

4

応募者アンケート結果 1/2（n=145）

Q1.ご本人もしくは家族にアトピー性皮膚炎の方がいますか？ Q3.Q2でご回答頂いた方の、アトピー性皮膚炎の罹患（りかん）期間を月数で教え
てください。（例:8ヶ月=8、1年=12 など）
※半角でご記入ください。
※Q1で「いいえ」とお答えいただいた方は、「なし」とご記入ください。

(Q1にて「はい」とお答えいただいた方にお聞きします。)
Q2.アトピー性皮膚炎と診断され、モニター体験して頂ける方はどなたですか？

Q4.Q2でご回答頂いた、アトピー性皮膚炎の方の年齢を記入して下さい。

回答数 割合

はい 135 93%

いいえ 10 7%

145 100%

回答数 割合

ご本人 101 70%

ご家族 34 23%

Q1で「いいえ」と答えた 10 7%

145 100%

• ４ヵ月（冬が主）
• 10年以上
• 10才から現在（28才）まで。

罹患部位や酷さは変わってい
ます。

• ２０年前から体調の良くない
時に出る

• 物心がついた時からですので
25年ほどかと思います。

• 約30年
• 30年以上

罹患（りかん）期間

月数 （年）

1 (0.1) 36 (3) 216 (18) 400 (33.4)

2 (0.2) 39 (3.3) 220 (18.4) 408 (34)

4 (0.4) 42 (3.5) 240 (20) 420 (35)

6 (0.5) 45 (3.8) 250 (20.9) 425 (35.5)

8 (0.7) 48 (4) 256 (21.4) 432 (36)

9 (0.8) 50 (4.2) 268 (22.4) 456 (38)

12 (1) 60 (5) 276 (23) 468 (39)

14 (1.2) 72 (6) 300 (25) 480 (40)

20 (1.7) 96 (8) 336 (28) 504 (42)

21 (1.8) 120 (10) 308 (25.7) 516 (43)

24 (2) 144 (12) 324 (27) 540 (45)

25 (2.1) 150 (12.5) 360 (30) 624 (52)

26 (2.2) 180 (15) 372 (31) 492 (41)

30 (2.5) 200 (16.7) 384 (32)
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応募者アンケート結果 2/2（n=145）

Q6.Q2でご回答頂いたアトピー性皮膚炎の方は、どのような症状でお悩みですか？

Q8.処方薬があれば名前を記載して下さい。

Q7.Q2でご回答頂いたアトピー性皮膚炎の方は、医師からアトピー性皮膚炎の塗り
薬か内服薬を処方されていますか？

Q9.ご本人またはご家族にアトピー素因がある場合にはチェックして下さい。

Q5.Q2でご回答頂いた、アトピー性皮膚炎の方の性別を教えてください。

回答数 割合

男性 36 25%

女性 99 68%

Q1で「いいえ」と答えた 10 7%

145 100%

回答数 割合

かゆみのある湿疹 116 80%

皮膚の乾燥 123 85%

かゆみ 131 90%

発赤 71 49%

皮膚のきめ細やかさの消

失
67 46%

Q1で「いいえ」と答えた 11 8%

その他 10 7%

　 529 -

回答数 割合

はい 79 54%

いいえ 56 39%

Q1でいいえと答えた 10 7%

145 100%

回答数 割合

アトピー性皮膚炎 117 81%

アレルギー性鼻炎 89 61%

ぜんそく 48 33%

結膜炎 16 11%

慢性副鼻腔炎 34 23%

ない 14 10%

　 318 -

「その他」コメント

• 引っ掻き傷

• 鮫肌のようになります
• 色素沈着や肌のゴワゴワ感

• 掻いてしまい出血
• 掻きすぎた場所のｼﾞｭｸｼﾞｭｸ
• 頭皮が荒れる

• 皮膚がはがれる
• 皮膚の落屑、見た目の変化
• 蕁麻疹

• ボアラ
• アレグラ
• アレグラ
• シナール
• ビラノア
• マイザー
• マイザー
• ワセリン
• アレルケア
• アレロック
• ヴァセリン
• クラリチン
• ヒルドイド
• リンデロン

• 抗ヒスタミン薬
• ネリゾナクリーム
• テクステメン・ワセリン
• ビーソフテンローション
• ダイアコート、アボコート
• プロペト、アンテベート、
• 亜鉛華軟膏 グリメサゾン
• テクスメテン(ステロイド)
• プロトピック、テクスメテン
• アレジオン ボアラ ヒルドイド
• ロコイド、ヒルドイド軟膏、タリオン
• ビーソフテンクリーム、ロコイドクリーム
• キンダベート、マイザー、プロぺトなどの外用薬。
• デルモゾールローション0.12%、スチブロン軟膏50g

• ネオマルレリン、漢方薬、プロトピック軟膏、ステロイド系の軟膏等
• サレックス軟膏 メインベート軟膏 アクアチム軟膏 オイラックスクリーム
• タリオン、デルモデート、マイザー、メサデルム、プロパデルム、トランサミン、

シナール
• エンペラシン、タジベール、シナール、マイザー軟膏、ロコイド軟膏、ヒルロイ

ドローション
• エクラー VG プロトピック アンテベートなどを症状別で使用。
• 飲み薬はアタラックス（かゆみどめ）。 等

• アンテベート
• ネオマレルミン
• オロパタジン
• リドメックス
• プロメタゾン軟膏
• リンデロン軟膏など
• ステロイド剤と保湿剤
• ヒルロイド、ビオチン
• ヒルロイドローション
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（中間）参加者属性 掲載利用サービス割合（n=68）

性別年代掲載ブログ

性別 人数 割合

女性 66名 97%

男性 2名 3%

合計 68名 100%

ブログサービス 人数 割合

FC2 7名 10%

アメブロ 47名 69%

Seesaa 2名 3%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 0名 0%

ファンブログ 1名 1%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 11名 16%

合計 68名 100%

年代 人数 割合

10代 0名 0%

20代 11名 16%

30代 32名 47%

40代 19名 28%

50代以上 6名 9%

合計 68名 100%
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（中間）参加者アンケート結果（n=68）

➢ Q1～Q7の各質問についてお答えください。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

なかった 6 9% 27 40% 29 43% 39 57% 26 38% 17 25% 3 4%

1日 2 3% 10 15% 7 10% 9 13% 9 13% 11 16% 7 10%

2日 4 6% 9 13% 8 12% 4 6% 8 12% 4 6% 2 3%

3日 10 15% 10 15% 8 12% 5 7% 7 10% 9 13% 4 6%

4日 8 12% 5 7% 4 6% 4 6% 1 1% 2 3% 3 4%

5日 5 7% 4 6% 3 4% 0 0% 2 3% 3 4% 3 4%

6日 5 7% 0 0% 1 1% 2 3% 1 1% 3 4% 1 1%

7日 28 41% 3 4% 8 12% 5 7% 14 21% 19 28% 45 66%

68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100%

Q2.Q1.

この1週間で、湿疹のため

に皮膚がポロポロと剥がれ

落ちた日は何日ありました

か？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚が乾燥またはザラザ

ラしていると感じた日は何

日ありましたか？

Q6.Q5.Q4.Q3. Q7.

この1週間で、湿疹のため

に皮膚の痒みがあった日は

何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に夜の睡眠が妨げられた日

は何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚から出血した日は何

日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚がジクジク（透明な

液体がにじみ出る）した日

は何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚にひび割れができた

日は何日ありましたか？
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（最終）参加者属性 掲載利用サービス割合（n=68）

性別年代掲載ブログ

性別 人数 割合

女性 66名 97%

男性 2名 3%

合計 68名 100%

ブログサービス 人数 割合

FC2 7名 10%

アメブロ 47名 69%

Seesaa 2名 3%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 0名 0%

ファンブログ 1名 1%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 11名 16%

合計 68名 100%

年代 人数 割合

10代 0名 0%

20代 11名 16%

30代 32名 47%

40代 19名 28%

50代以上 6名 9%

合計 68名 100%
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（最終）参加者アンケート結果 1/3（n=68）

➢ Q7～Q13の各質問についてお答えください。Q1.Twendee Xを飲みはじめてから、4週間でアトピー性皮膚炎の症状は変わり
ましたか？

Q3.アトピー性皮膚炎は、酸化ストレスの上昇が関係していることを以前から知っ
ていましたか？

(Q1で「良くなった」または「少し良くなった」を選んだ方にお聞きします。)
Q2.良くなった症状はどれですか？

Q4.総合的に判断して、Twendee Xを飲み始めてからアトピー性皮膚炎の症状改
善に効果はありましたか？。

回答数 割合

かゆみのある湿疹 23 34%

皮膚の乾燥 26 38%

かゆみ 38 56%

発赤 16 24%

皮膚のきめ細やかさの

消失
11 16%

Q1で「変わらない」また

は「悪くなった」と答えた
18 26%

　 132 -

回答数 割合

はい 24 35%

いいえ 44 65%

68 100%

回答数 割合

効果があった 12 18%

効果がややあった 41 60%

効果が無かった 13 19%

悪化した 2 3%

68 100%

回答数 割合

良くなった 7 10%

少し良くなった 43 63%

変わらない 16 24%

悪くなった 2 3%

68 100%
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（最終）参加者アンケート結果 2/3（n=68）

➢ Q7～Q13の各質問についてお答えください。Q5.アトピー性皮膚炎以外で何か効果がありましたら、ご記入ください。 Q6.Twendee Xを今後も使いたいと思いますか？

回答数 割合

はい 53 78%

いいえ 15 22%

68 100%

⚫ 飲み始める前に比べ、風邪を引きにくくなった気がする。

⚫ この時期は鼻炎でくしゃみや鼻水が出るのが、それは出
なくなりました。

⚫ 毎年冬になると、咳き込んで嘔吐をつき、ものすごく体
調不良になって苦しく、悪化すると喘息の吸入器を医者
に処方していただくほど、苦しいのですが（ヒュー
ヒュー息をする）それが本当に楽になりました。

⚫ 1ヶ月間飲み続けて、特に効果はありませんでした。で
も、悪くなった訳ではないので、もう少し続ければ効果
が出ることもあるのかな？と感じました！

⚫ 吹きでものが出来たのですが、治りが早かった。またこ
の時期あたりから、花粉の症状が毎年出てたのですが、
今のところ無症状。

⚫ コエンザイムQ10が配合されているためか、顔の乾燥が
緩和されつつあると感じました。美容効果もあると感じ
ました。

⚫ 風邪の初期症状にきいたようだ。

⚫ 寝起きがよくなった。体が軽い。肌の調子が良い。

⚫ 花粉症で悩まされており、年中てんびやくがないといら
れなかったんですが、使う頻度が減ってきました。
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（最終）参加者アンケート結果 3/3（n=68）

➢ Q7～Q13の各質問についてお答えください。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

なかった 8 12% 43 63% 35 51% 46 68% 38 56% 29 43% 9 13%

1日 7 10% 7 10% 10 15% 6 9% 9 13% 10 15% 12 18%

2日 15 22% 6 9% 7 10% 1 1% 4 6% 6 9% 13 19%

3日 10 15% 4 6% 5 7% 7 10% 7 10% 8 12% 5 7%

4日 5 7% 4 6% 2 3% 3 4% 2 3% 5 7% 2 3%

5日 2 3% 1 1% 2 3% 2 3% 0 0% 0 0% 3 4%

6日 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 2 3%

7日 21 31% 3 4% 7 10% 3 4% 7 10% 9 13% 22 32%

68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100% 68 100%

Q8.Q7.

この1週間で、湿疹のため

に皮膚がポロポロと剥がれ

落ちた日は何日ありました

か？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚が乾燥またはザラザ

ラしていると感じた日は何

日ありましたか？

Q12.Q11.Q10.Q9. Q13.

この1週間で、湿疹のため

に皮膚の痒みがあった日は

何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に夜の睡眠が妨げられた日

は何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚から出血した日は何

日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚がジクジク（透明な

液体がにじみ出る）した日

は何日ありましたか？

この1週間で、湿疹のため

に皮膚にひび割れができた

日は何日ありましたか？
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服用開始から2ヶ月間服用期間中の経時変化（中間：n=68 最終：n=68）

➢ Q7.この1週間で、湿疹のために皮膚の痒みがあった日は何日ありましたか？

＜中間アンケート＞ ＜最終アンケート＞

回答数 割合

なかった 6 9%

1日 2 3%

2日 4 6%

3日 10 15%

4日 8 12%

5日 5 7%

6日 5 7%

7日 28 41%

68 100%

回答数 割合

なかった 8 12%

1日 7 10%

2日 15 22%

3日 10 15%

4日 5 7%

5日 2 3%

6日 0 0%

7日 21 31%

68 100%
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総括

• 15歳以上の方でアトピーと診断された方に実施。

• 継続使用指定期間：４週間

• 商品について、下記の率直な意見を事後アンケートで収集しました。

– 喜びの声
• 花粉症の症状が軽減している気がする

• いつもよりも夜間のかゆみが少なかった気がする

• 飲み始めてから、疲れにくくなったように感じます

• 飲み始めてしばらくすると、驚くほど痒みがおさまりました

– 不満を感じた点
• 特に変化を感じませんでした

• 症状が少し悪化してしまった（体質に合わなかったようです）


